

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÚJ MÓDSZEREN DOLGOZNAK A PARADICSOMTÖRÖLY AGRÁR- KÖRNYEZETVÉDELMI CÉLÚ KOMPLEX ÚJRAHASZNOSÍTÁSÁRA

2012. május 4.

**Az Aranyfácán Product Kft. 35,59 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a GOP-2011-1.3.1/A – Vállalatok komplex technológiai innovációjának támogatása tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. Az összességében 87,65 millió forint értékű kutatás-fejlesztési projektnek köszönhetően lehetőségük nyílik egy olyan módszer kidolgozására, mely lehetővé teszi gyártási folyamat során nagy mennyiségben keletkező paradicsomtörköly tartósítását, és takarmányozásban való alkalmazását.**

Az Aranyfácán Product Kft. mindig nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy a gyártási folyamat során a környezetre gyakorolt hatásokat minimalizálja. Termelői tevékenységük egyetlen mellékterméke a paradicsomtörköly, mely mennyiségét tekintve számottevő - figyelembe véve, hogy az éves paradicsom feldolgozás közel 30 000 tonna. A hasznosítatlan melléktermék ennek 7-10%.

A projektmegvalósítás során a legnagyobb kihívást a paradicsomtörköly magas nedvességtartalma okozza, ami a gyors romlás alapját képezi. A tartósítás és a korszerű stabilizálás, komplex újrahasznosítás jelenleg nem megoldott, többféle tartósítási módra voltak már hazai és nemzetközi próbálkozások. A szóban forgó projekt is ennek megoldására irányul.

A fejlesztés eredményeként tartósított termék alapanyagát a magas, döntően 70-80%-os nedvességtartalmú paradicsomtörköly nyújtja, mely magas rosttartalma miatt a takarmányozásban nem alkalmazható számos gazdasági állatfaj esetén. A fejlesztési elképzelés szerint az újrahasznosított, folyékony és szilárd halmazállapotú talaj- és növénykondicionáló készítmény gazdag lesz biológiailag értékes, növényi növekedést serkentő összetevőkben.

A 35,59 millió forintos támogatásnak köszönhetően a Társaság új termékkel lép piacra, melyhez hasonló még nem hozzáférhető. Kiemelkedőnek ígérkezik a projekt környezeti hatása is, hiszen egy mindezidáig teljesen hasznosítatlan mellékterméket alakítanak értékes anyaggá, melynek értékesítésétől a Társaság jelentős árbevétel növekedést remél. Az eljárás és a hozzá kapcsolódó termékek know-howként külföldi piacok kapuit nyithatják meg az Aranyfácán Product Kft. számára.

A projektről bővebben információt a [www.aranyfacan.hu](http://www.aranyfacan.hu) oldalon olvashatnak.

#### Vállalkozás neve, vagy a projekt címe.

Cím: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2.

E-mail: [kereskedelem@aranyfacan.hu](mailto:kereskedelem@aranyfacan.hu)

Honlap: [www.aranyfacan.hu](http://www.aranyfacan.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.